

С 3 по 7 марта в нашем детском саду прошли мероприятия, посвященные Дню 8 Марта.

Международный Женский день – один из самых чудесных праздников, который приходит с началом весны.

Педагоги рассказали детям о значении праздника и вместе с воспитанниками подготовили праздничные концерты – звучали песни, и стихи о весне, о маме и о бабушке. Ребята танцевали, участвовали в веселых конкурсах и театральных представлениях, а также подарили любимым мамам поздравительные открытки, сделанные своими руками – веера, украшенные весенними цветами, букеты тюльпанов, разноцветные сердечки.

Атмосфера праздника была теплой и солнечной! А счастливые улыбки на лицах мам и бабушек – были лучшей наградой для малышей! [Фото](#)